

南苑环球酒店员工出游惨遭车祸

事发杭甬高速公路，致5人死亡，13人受伤

□记者 王思勤

本报讯 前天下午3点多，杭甬高速公路余姚段，一辆宁波牌照的普通客车发生交通事故，在事故中，有5人死亡，13人受伤。据了解，这辆客车是南苑环球酒店运送员工出游的车辆。

昨天中午，记者从高速交警部门得知，这起令人扼腕的大型普通客车事故发生在4月27日15时16分。当时，在杭甬高速公路往宁波方向294公里处，一辆杭州牌照的小轿车与宁波牌照的大型普通客车发生碰撞，造成大型普通客车侧翻。经查，这辆大型普通客车核载17人，实载有18人，其中1名为儿童。事故造成车上5人死亡，其他人员都有不同程度受伤。事故的原因，高速交警还在进一步调查。据悉，事故中，除了一名骨折的伤者被送往市第六医院外，其余伤者分别被送往余姚市人民医院、解放军113医院和市妇女儿童医院。

记者从余姚市卫生局一位工作人员口中得知，事故中的6名伤者被送往余姚市人民医院，送到时有3人伤情较重。“在事故发生后，余姚市卫生局局长和分管副局长都赶到医院指挥抢救，医院也召回了当时正在休息的各科室专家、医生，开通救援绿色通道，并组织专家进行会诊。而当天晚上，宁波的专家也赶到余姚参与了会诊。”该工作人员说。

解放军113医院的工作人员则告诉记者，前天下午4点多，医院接到了高速车祸的5名伤员，不久后，其中一对母女又被转送到了市妇女儿童医院救治。如今，在113医院接受治疗的伤员一位在口腔科，一位在神经外科，有轻微脑震荡，另一位则因软组织挫伤等在骨科接受治疗，3人已脱离生命危险。

昨天下午，记者联系上了南苑环球酒店工作人员卢先生，他说，4月27日早上，酒店的员工坐车去余姚摘樱桃，没想到，在回程路上竟然出了这样的事，“得知事故后，酒店的领导第一时间赶往余姚，而这两天，酒店管理层基本都在事故现场、各医院参与善后工作。”

卢先生说，客车上一共18人，1名驾驶员，16名大人和1名小孩，16名大人都是酒店财务部的工作人员，那名小孩是和母亲一起去的。事故发生后，5人死亡，13人受伤，伤者目前已经全部脱离生命危险。

卢先生告诉记者，他昨天在交警部门配合处理事故，也将事故的消息告知了员工家属，“客车在与前方的小轿车发生刮擦后撞上了护栏，之后就侧翻了。不过，事故的进一步调查和后续处置还要交警部门来定。”

卢先生表示，酒店各部门都会小范围组织员工出游，此次去余姚摘樱桃的活动就是财务部门组织的，车子也是该部门向酒店提出申请，酒店批准的。目前，酒店还在积极处理各项善后工作。



交警供图

没拉手刹,越野车“冲”进早餐店

幸好没伤到人

前天早上7点多，在鄞州区鄞江菜场附近吃早餐的黄老伯被吓了一跳：吃着吃着，一辆越野车冲到了餐桌边。

据了解，当天早上越野车冲进早餐店后，民警马上赶到现场处理。黄老伯说，自己正吃早饭，一下子就撞进来一辆车，所幸自己躲避及时，没有受伤，但被吓出一身冷汗。他当时就想冲驾驶员发火，可往驾驶室一看，却发现里面没有驾驶员。难道这车无人驾驶？黄老伯当即就报了警。

民警到现场后不久，车主也来了。据民警调查，车主姓竺，家住鄞江镇。早上去菜场买菜，就将车停在了早餐店对面的停车位里。熄火后，他没拉手刹就走开了。由于路面有坡度，车子就一点一点地向前进，最后速度越来越快，还撞进了早餐店，幸好没伤到人。

记者 徐叶 通讯员 周微杰

海尔蓝色风暴浪潮 “惠” 动全城

面对全球日益严峻的环境问题，“智慧”“节能”“环保”已成为全社会的热点话题和年轻人推崇的新生活时尚。海尔作为全球家电引领者，一直走在行业的前端。4月家电消费高峰之季，海尔依托强大的研发资源和产品顺势推出“蓝色风暴劲爽中国”活动，力求打造“环保智能健康”的生活理念。宁波作为海尔蓝色风暴活动绝对的“主惠场”，将以涵盖“成套购买，积分送‘服’、样机淘宝、会员权益、定制爆款、给力+1”六大惊喜，提前引爆五一家电市场。



成套家电 省钱省时省力一步到位

新房装修好了，冰洗，空调、电视、热水器，样样都要精挑细选，到处比价，来回折腾。你还在为此苦恼吗？别惆怅了。据了解，海尔蓝色风暴推出家电成套精致活动，为新婚、新居、老用户等消费群体提供个性化的一站式家电选购方案，大到冰箱、空调、电视、洗衣机，小到微波炉、饮水机、吸尘器……消费者都可随意组合为成套家电。同时海尔还针对房屋的不同户型推出家居套餐：客厅套、厨房套、卧室套、自由套应有尽有，消费者可以以便捷的方式买到自

己最称心如意的家电。整套购买整套优惠省钱，并且独享贴心舒适的成套服务，一次购买一次送货，一次安装一步到位。

感恩会员 套购最高可享3000元

多年来，海尔感谢广大消费者厚爱，更感谢一路鼎力支持的海尔会员。宁波海尔感恩回馈力邀全市民共同分享这次蓝色风暴带来的会员权益。届时，会员在苏宁、国美、五星等家电卖场购海尔全家福产品两件产品以上，最高可享3000元会员权益，海尔商城家电任意换购，有权益更给力！如果你还不是会员，没关系，立即注册变身会员，

可畅享积分兑换清洗服务，也可以享受联盟商户会员权益。

此外，4月30日起，在海尔与国美联手打造的“high 购72小时”活动中，市民购天樽柜机送超薄挂机，买对开门冰箱送冰吧，买云裳洗衣机送mini洗衣机，通过这种1+1的模式，海尔用72个小时彻底释放主惠场钜惠风暴！

最低六折起 百款样机开开放价淘起来

为了更好地迎合消费者对价低质优产品的需求，活动期间，海尔携手苏宁、国美、五星等大卖场推出千余款样机，共同打造“样机打折，样样实惠，低价不低质”样机开仓特卖活动。所有样机放下身段，展示机最低六折起。除了价格，很多消费者担心样机质量问题。据了解，海尔放在卖场里的样机更换比较频繁，有几款甚至才出样两三个星期。许多样机都只是作为样品展示，并未真正使用过。此次样机淘宝活动，打折力度较大，相当实惠，消费者可放心选购。在这里笔者也提醒消费者，样机每款出样数量不多，先买先得，所以要抓紧机会。

定制爆款 真正适合你的专属服务

蛋糕可以定做、衣服可以定做，工业化的家电产品也可以定做吗？可以！此次蓝色风暴活动海尔推出了“定制爆款”活动，实现消费者“个性化家电定制”梦想。

智能家电是现代家装的必备品。消费者需求的变化一直驱动着家电产品不断革新，随着智能手机、智能电视、平板电脑等智能终端的普及，智能化已经成为家电行业发展的重要趋势。近年来，海尔持续根据用户需求优化智慧生活体验，为此海尔定制爆款活动应运而生。市民只要到海尔专柜特供定制家电产品，人性化设计、爆款不限量，到店尊享爆款价，非凡体验更给力。

公益同行 每销售一台投入5元促环保

蓝色风暴是海尔的一次蓝天行动，倡导节能革命，海尔希望通过这次“风暴”推出蓝色节能理念，为广大消费者提供更加洁净的生活，更加轻松舒爽的体验，减少能耗再创新蓝天。当然，除了不容错过的风暴大促之外，支持环保事业也是海尔蓝色风暴行动目的之一。坚持以用户的需求为己任，积极承担节能知识的普及，不遗余力地进行节能公益活动的创新与推进。此次活动，海尔承诺，每销售一台家电还可为绿色环保基金投入5元钱，致力环保事业，人人有责，从我做起！